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Bbl YBHIUTE, HTO W3y HHE MATCMATHKH N OKET 1. b 1iTePECHEIM,
YBIEKaTeNBHEIM H, HAKOHeIL. POCTO Bece. biIM. A icé 10TOMY. HTO CpeiH
MHOKECTBa pazBAeHeH i, KOTOPBIE CYILIEC TBYIOT I \IHPE, CCTh i MATCMATHUCCKHE
pasmreueims.

U10 e NPEACTABIAIOT COBOT MATEMATHYCCKITe Pa wiietieris? JT0 — i pelienHe

JAHHMATEABHBIX 301040, H TCOMETPHHECKHL TOCTPOL 115, 1t PasralBIBaNHE
UHCTOBBIX TOTIOBOIONOK, I MATEMATHIECH e HIPI- 11 (xoKyChi. Ot pasBHBaioT
MaTEMATHUECKHE ClIOCOTHOC | H, COOBPABH eBHOC . 10rHIECKOE MbiLLTCHHE,

YKPENIseT aMsT,
MatemaTHUECKHE PasBIeUeHis 00BEIMHSA 0T YHeliiic 11 UTPY, TP/ H OTIBIX, HO
JUIS SAHATHI MMM HY 1B 1 BOTIA M YIIOPCT BO. W 1o TOIMHBOCTD H OCTIOKCHHE
1@ M Ceroms, J1py $bs, BaM NPEICTONT 10V 151 6C5H B ITOM.

11. Hasasio urpi

AAARAANMAAANAANAIARAANNAANAANANRANNANNNNY,

$

R4

P4

b4

4

b4

b4

b4

2

R4

2

2

2

2

4

2

2

b4

k4

k4

b4

b4

2

HasHen ¢ TOro, STO DeLITiM. KOMy CTOHT | OBEpHTI 01 1ailieHie JeBHsa L4

1 ceroanstumero ypoka. /Lis 11010 Kol <OMAILLL 1IPI11ETCS MOMHATHCSH 110 2

3 CTYMeHSM JeCTHHIIbI. PELIHE HAXOMAMIAECH Ha it npisepsl. CTyneHeli uetsipe, €

pe

S 2
> 1105TOMy BEIGEPHTE ' [ bIpe 111 POKA I3 €BO2TT KOM: 1 111, OCTATLHbIR Ke GyayT

< y biGep pe 1y vy P

< 3anachic. OHU BCTY 131 B HI Py BTOM CIy 1a¢. CC.11t K 10-T0 W3 OCHOBHBIX HTPOKOB @

$ JONYCTHT OWIHGKY 11 \HAAET ¢ AeCTHHIbL | [OGEI 15 KOMAHAA H OTKPORT JeBH3, &

é T10Ka CKPBITBITE OT HAC (IPOROHTES HIPa « [TOMBEN: 10 1eCTHIIE). $

S 2

S b4

S 100:20 T00:50 ?

$ | 4

S 15% | 25%6 15%4 b4

s 1 4

§ 100:4 753 12555 5

§ 16*5 13%4 25%3 $

by — 2

b3 2

§ JEBH3: 14

§ Xopowas. mamemamuueckgs wymka ecezda Aywuie y,e;wﬁ$

2 010KUHbL ROCPeICMBeNHbIX MAmeMamuecKux pabom. $

$ 2

S b4

b3 111 ;

% Hy 470 Ke, TeIIepb MOAHO i1 110BeCeTbe 1. [1Peit 1110 OTBETHTH BaM Ha BecETble @

< Bonpoch: 2

! :

3 ¢

S 2

AP P PP LSS SIS P LSS PGP PSSP PP PP PPLLLPPPISS



[image: image4.png]M---N-~.~\\.«.---~ ANAAAAANAAARANANNANS

A

1. moTownKaHCT exait B ocenok. [0 -opore ¢
MALMHB 1 TPy 20BHK. CKOJIBKO BCe! 0 Malllit

2. B KomHaTe rope:io 5 creseli, 8e e Tyl
KoMHate?
3. KaK MOHO 01111\ MCILKOM THIEH bl Ve

MellIKa, KOTOPhIe CTO/1h Ke BeTHKH'

4. JleTenu yTKU. 0/1Ha BICPEIM H B 11O3IH.

021 MEXLY 1B\ MA 1 1PH B AL COTHKO 1

5. OrBeyaif, He 3u1yMbIBAsICh, KaK 3811 3-X 11

3x
3xan
3-x

6. JlBe FOTOBbI, L PYKI! I LIECTH HOI & B X0,
7. Ato uto?

Jlse HorH 2 Tpen
A deTBenTan B 5
Bapyr et ipe npis
¢ omiono yoes
TMosckor 1t g
VxBaty i1 Tpi
Sakpha Ha Bec
Jla Tpeni o el
Ho uetsine 1ann
¢ oarono yoer

8. B Tponneiibyce exano 7 naccakmupes, Ha o

en0BeKa, a BOIILO 5. 11a BTOPOH = 010 (
4, B0 2 1 1 CHC 0MLeH OCTaN BKe BO
Gb1110 OCTAHOROK?

9. DIeKTPONOE3 1 ¢ 1€ ¢ KOCTOKA Ha 3MA1 €O«

HaNpaBleHHIl. ¢ BOCTOKA Ha 3amajl | veT Bel
KaKyio CTOPOHY OTKAOHHTCA JIBIM 11e31a”

n.

JlBraeycs Tatbiic. BTN MATEMAT! HECKY
Koman L B Ayuiieli ciiopTiBHoi dophe.

1. Miexoamoe no/iokenie — OCHOBHas « TOiiKa.

1CIPETH 3 JIETKOBBIX
X0 B ITOT NI0CENOK?
(K0I1bKO CBEYeii 0cTanoch B

[0BIIH €€, HATOTHHTH JIBA

144 10321 1 1B BrIEpeH,
¢ teTeno yTok?

poesT?
oratbipeit?

ikerepos?

OICTHKOB!

Ge ronbKo detbipe. Kto 3107

orax,
Semann
L
orn
ori
ou -
ipent!
R

e

suiti10 7. Ha TpeTheli — Bomio
0 2. 2 B0 3. CKOTBKO

LOPOCTBIO 60 KM/H. B TOM Ke
.10 €0 CKOPOCTBIO 50 KM/, B

{PSIKY W POBEPHM Kakasi 13

Sepiioe BiCKasbIBAHHE —pYKH

BIIePesl, HEBEPIOE BhICKAZBIBAHUE — DY KH Bl P\

o 2 udtias unppa.
o 5 eugras wippa.
17 gemuies wa 2

o 0 uétHas pa

o 8 npocioe wicio.
o 115 eanion a s,

4
¢
4
$
k4
4
4
§
$
2
4
4
4
k4
4
g
$
:
2
4
b4
5
$
4
R4
2
b4
4
2
2
24
4
g
$
4
5
4
4
2
R4
b4
4
4
4
2
4

PP PPPPPLILPSPLSSSISIL PSS LSS PSS SIS LSS LSS



[image: image5.png]LONNNAANANNNNANAARANNAANAAANANAANAANANNANNNNY

.
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